



Cluj-Napoca,
23.05.2011

Școala de mecatronică clujeană din cadrul Universității Tehnice își confirmă poziția de lider național în domeniu

În perioada 10-13 mai, la Universitatea Politehnică din Timișoara a avut loc cea de a treia ediție a manifestării științifice intitulată Zilele Educației Mecatronice. Programul manifestării a inclus Olimpiada Națională de Mecatronică, Sesiunea de Comunicări Științifice a Studenților și Competiția oficială de produse și sisteme mecatronice realizate de către studenți și elevi.

Olimpiada Națională de Mecatronică a inclus cinci probe: trei, dedicate roboților mobili și altele două, dedicate montajului și programării Sistemelor de Producție Modulare tip FESTO.

La probele dedicate roboților mobili echipa clujeană de la Universitatea Tehnică formată din Mircea Huja (anul I master - Ingineria Sistemelor Mecatronice), Vlad Nicolae Rădulescu, Alex.Bogdan Bredea, Ciprian Pocola (anul III Mecatronică) s-a clasat pe locul I. La probele de montaj și programare a stațiilor MPS, echipa formată din Radu Chiorean (anul I master- Ingineria Sistemelor Mecatronice) și Lupșa Andrei Iulius și Ionas Norbert Attila(anul III - Mecatronică) s-a clasat pe locul II. Studentul Ciprian Rad (anul II master- Ingineria Sistemelor Mecatronice) a obținut premiul II la Sesiunea de Comunicări Științifice.

Rezultatele obținute la ediția a treia a Zilelor Educației Mecatronice desfășurate la Universitatea Politehnică din Timișoara confirmă poziția de lider național a Școlii de Mecatronică din cadrul Universității Tehnice din Cluj..

La aceste evenimente au participat 11 echipe, formate din peste 120 studenți, reprezentând Universitatea „Transilvania” din Brașov, Universitatea „Politehnică” din București, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Universitatea din Craiova, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, Universitatea Tehnică „Gh.Asachi” din Iași, Universitatea „Petru Maior” din Târgu Mures, Universitatea „Politehnică” din Timișoara și Universitatea Valahia din Târgoviște.

Zilele Educației Mecatronice - ediția a patra, din 2012, va fi găzduită de către Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca.

Ing. Daniel SÎRB

Compartimentul de presă și relații publice,
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca
str. Memorandumului nr. 28, 400114, Cluj-Napoca
web-site: www.utcluj.ro
telefon: 0264/592.055, int. 2394
mobil GSM: 0756.075.512; 0721.815.384;
e-mail: daniel.sirb@staff.utcluj.ro